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A tréningen szokványos állapotok fogadtak, ezeket a pályákat kezdjük már elég 
jól ismerni. Mondhatnám azt, hogy simán ment minden, eltekintve attól az öt(!) 
defekttől, ami kicsit hátráltatta pályabejárásunkat. :o) . Úgy gondoltuk, hogy jól 
fel vagyunk készülve, defekt szempontjából legjobban a hajmáskéri szakasztól tar-
tottunk. 
A pénteki nap sohasem a szívem csücske, mert nagyon nem szeretem a rövid proló-
gokat, emiatt nagyon örültem annak, hogy az első napon a verseny szempontjából 
fontos, két 4km-es szakaszt kellett teljesíteni. Az örömömet talán az is kifelyezte, 
hogy sikerült a kategóriában a második helyen végeznünk. Így összességében jól 
indult a verseny, simán ment minden. Nem kockáztattunk, nem mentünk veszélye-
sen, ennek ellenére sikerült jól kezdeni. Most annak is örülhettünk, hogy magasabb 
rajtszámunk volt, így megközelítőleg normális időpontban fejezhettük be az első 
napot és sokat lehetett aludni. Nagyon kipihenten kezdhettünk neki a szombati 
napnak, mivel nem szeretek korán kelni ez nagyon jólesett. :o) 
A szombati napot bizakodva vártuk. Úgy gondoltuk, hogy mindenképp esélyesek 
lehetünk ezen a versenyen a pontversenyben, az ellenfeleink legyőzésére, de saj-
nos a félelmeink beigazolódtak. Az első gyorsasági szakasz közepén kaptunk egy 
bal első defektet. Mivel rutinos kerékcserélők vagyunk, maximum két percet ve-
szítettünk és még mindíg úgy éreztük, hogy versenyben maradhatunk, sőt akár 
le is dolgozhatjuk a hátrányunkat. Defekttel kapcsolatos problémáink a verseny 
hátralévő részében nem voltak, nagyon komoly műszaki problémáink sem adódtak, 
az autót nem amortizáltuk le, az itinerünk jó volt. Csupán egy apró váltórudazat 
probléma vette el kicsit a kedvünket, de nem panaszkodnék, hiszen ez egy olyan 
verseny ahol a mi statisztikánk szerint, olyan 50%-ban kiesünk. Nagyon örülök 
neki, hogy egy nagyon értékes harmadik helyen értünk célba. 
Értékelve a versenyt úgy látom, hogy lehettünk volna másodikok is, ha minden 
rendben van, de a technikai sport pont erről szól. Így útólag letisztáztam magam-
ban az élményeket, jól éreztem magam, és pozítívan fogok erre a versenyre em-
lékezni.
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